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Respuestas

1. 1,130

2. 580

3. 950

4. 1,400

5. 400

6. 800

7. 1,700

8. 1,380

9. 400

10. 1,500

Resuelve cada problema.

1) Mientras se reproduce un juego de preguntas, el equipo A
ganó puntos 431 y el Equipo B anotó puntos 703. Para el
decena más cercana, ¿cuántos puntos fueron anotados total
de?

decena
430 + 700

1130

centena
431 + 703

1134 = 1130

2) Una compañía de dulces vende 471 cajas de caramelo de
azúcar y 105 cajas de caramelo de chocolate todos los días.
Para el decena más cercano, ¿cual es la suma de las cajas de
dulces que venden?

decena
470 + 110

580

centena
471 + 105
576 = 580

3) En la escuela de Beatriz hay 580 estudiantes en 3er grado y
368 estudiantes en 4to grado. Para el decena más cercano,
¿cuántos estudiantes había en ambos grados?

decena
580 + 370

950

centena
580 + 368
948 = 950

4) Una escuela tenía 736 plumas rojas y 664 plumas azules.
Para el centena más cercano, ¿cuántos bolígrafos tenían en
total?

decena
700 + 700

1400

centena
736 + 664

1400 = 1400

5) Un agricultor estaba plantando semillas en un jardín. Plantó
219 semillas de rábano y 171 semillas de nabo. Para el
centena más cercano, ¿cuantas semillas sembró en total?

decena
200 + 200

400

centena
219 + 171
390 = 400

6) Samuel estaba jugando juegos en el arcade. Ganó 586
boletos del partido de baloncesto y 185 boletos del whack-a-
mole. Para el centena más cercano, ¿cuántos boletos
consiguió él en total?

decena
600 + 200

800

centena
586 + 185
771 = 800

7) Valentina se estaba preparando para una maratón. Por la
mañana corrió 851 metros y por la tarde corrió otros 845
metros. Para el centena más cercano, ¿cuántos metros hizo
ella en total?

decena
900 + 800

1700

centena
851 + 845

1696 = 1700

8) En un concurso de comer perros calientes, en la primera
ronda se comieron 547 perritos calientes y en la segunda
ronda se comieron otros 832. Para el decena más cercano,
¿cuántos perros calientes se comieron en total?

decena
550 + 830

1380

centena
547 + 832

1379 = 1380

9) Para el almuerzo, los estudiantes seleccionaron 214 leche
con chocolate y 185 seleccionaron leche regular. Para el
centena más cercano, ¿cuantas leches fueron llevadas en
total?

decena
200 + 200

400

centena
214 + 185
399 = 400

10) Octavio recogió 2 rocas de su jardín. El primero pesó 928
gramos y el segundo 615 gramos. Para el centena más
cercano, ¿cuál es el peso combinado (en gramos) de ambas
rocas?

decena
900 + 600

1500

centena
928 + 615

1543 = 1500
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Resuelve cada problema.

950 1,380 800 400

1,400 1,700 1,130 580

1) Mientras se reproduce un juego de preguntas, el equipo A
ganó puntos 431 y el Equipo B anotó puntos 703. Para el
decena más cercana, ¿cuántos puntos fueron anotados total
de?

decena
430 + 700

1130

centena
431 + 703

1134 = 1130

2) Una compañía de dulces vende 471 cajas de caramelo de
azúcar y 105 cajas de caramelo de chocolate todos los días.
Para el decena más cercano, ¿cual es la suma de las cajas de
dulces que venden?

decena
470 + 110

580

centena
471 + 105
576 = 580

3) En la escuela de Beatriz hay 580 estudiantes en 3er grado y
368 estudiantes en 4to grado. Para el decena más cercano,
¿cuántos estudiantes había en ambos grados?

decena
580 + 370

950

centena
580 + 368
948 = 950

4) Una escuela tenía 736 plumas rojas y 664 plumas azules.
Para el centena más cercano, ¿cuántos bolígrafos tenían en
total?

decena
700 + 700

1400

centena
736 + 664

1400 = 1400

5) Un agricultor estaba plantando semillas en un jardín. Plantó
219 semillas de rábano y 171 semillas de nabo. Para el
centena más cercano, ¿cuantas semillas sembró en total?

decena
200 + 200

400

centena
219 + 171
390 = 400

6) Samuel estaba jugando juegos en el arcade. Ganó 586 boletos
del partido de baloncesto y 185 boletos del whack-a-mole.
Para el centena más cercano, ¿cuántos boletos consiguió él en
total?

decena
600 + 200

800

centena
586 + 185
771 = 800

7) Valentina se estaba preparando para una maratón. Por la
mañana corrió 851 metros y por la tarde corrió otros 845
metros. Para el centena más cercano, ¿cuántos metros hizo
ella en total?

decena
900 + 800

1700

centena
851 + 845

1696 = 1700

8) En un concurso de comer perros calientes, en la primera
ronda se comieron 547 perritos calientes y en la segunda
ronda se comieron otros 832. Para el decena más cercano,
¿cuántos perros calientes se comieron en total?

decena
550 + 830

1380

centena
547 + 832

1379 = 1380

Respuestas

1. 1,130

2. 580

3. 950

4. 1,400

5. 400

6. 800

7. 1,700

8. 1,380

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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